

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యూహపూర్వక శుభాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 17-07-2022

VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 45 సంచిక : 257 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

ఆస్ట్రేలియా పెట్టుబడులకు అనువైనది ఆంధ్రప్రదేశ్

ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ లో ఏపీ అగ్రస్థానం

విశాఖ వేదికగా పశ్చిమ ఆస్ట్రేలియా, ఆంధ్రప్రదేశ్ పరస్పర సహకార సదస్సు

43, 866 కోట్ల యుపాయల మేర పెట్టుబడుల ఒప్పందాలు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : భౌగోళికంగా, సాంకేతికంగా, వాణిజ్యపరంగా అత్యంత శక్తివంతమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి అవకాశాలు సమృద్ధిగా ఉన్నాయని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, పెట్టుబడులు, మౌలిక సదుపాయాలు, ఐ. టి శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ తెలియచేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ తో పాటు చెన్నై, బెంగళూరు లలో వివిధ రంగాలు



రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక తప్పుడు ప్రచారాలు

- ♦ నా బంధువుల కంపెనీలన్నీ నావే అయితే.. హెలికాప్టర్ కూడా నాదే
- ♦ లిమిట్స్ దాటితే చూస్తూ ఉరుకోం..
- ♦ చంద్రబాబు, లోకేష్ లకు విజయ సాయిరెడ్డి వార్షిక్

తాడేపల్లి (విజయభాను న్యూస్) : రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక, బాబు, లోకేష్ లు తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని వైఎస్సార్ సీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి మండిపడ్డారు. విజయ సాయిరెడ్డి శనివారం ఉదయం తాడేపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయసాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అడాన్ కంపెనీలో శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తి డైరెక్టర్ గా ఉన్నాడని, అతడు సంవత్సర కాలం కింద కాకినాడ ఎన్ఈజెడ్ కంపెనీలో కూడా డైరెక్టర్ గా ఉన్నాడని, శ్రీనివాస్ కామన్ డైరెక్టర్ కాబట్టి షేర్ హోల్డ్ తో నిమిత్తం లేకుండా విజయసాయి రెడ్డి అల్లుడు కంపెనీకి చెందినవాడు. ఇవన్నీ విజయసాయిరెడ్డి కంపెనీలో అన్నట్టుగా తెలుగుదేశం పార్టీ దుష్ప్రచారం చేస్తుంది. దీన్ని అవకాశంగా తీసుకుని కోతికి కొబ్బరి చిప్ప దొరికితే ఎలా ప్రవర్తిస్తుందో.. అలా చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయన కొడుకు లోకేష్ నాయుడు, ఎల్లో మీడియాను అడ్డంపెట్టుకుని అడాన్ కంపెనీతో సంబంధాలు ఉన్నాయంటూ అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారు. కార్పొరేట్ రంగంలో చంద్రబాబుకు



ఉన్న చరిత్ర మరెవ్వరికీ లేదు. వేలకోట్ల రూపాయిలు బ్యాంకులకు ఎగ్జిట్ చేశాడని, ఈడీ కేసుల్లో ఉన్న కార్య ప్రమాటల్ని ఎవరు? వీళ్ళవల్ల చంద్రబాబుకు, లోకేష్ నాయుడుకు బాగా తెలుసు. వాళ్ళు చంద్రబాబు పార్టీనర్స్ కాదా? కార్య ప్రమాటల్ని తో కలిసి నారా ఫ్యామిలీ మెగా బిడ్ పైనాన్స్ సంస్థను ఏర్పాటు చేయలేదా అని సూటిగా ప్రశ్నిస్తున్నా మీ కంపెనీలో డైరెక్టర్ గా ఉన్న విష్ణు

ప్రాణనష్టం ఉండకూడదు

గోదావరి వరదలపై సమీక్ష.. సీఎం జగన్ కీలక ఆదేశాలు..



అమరావతి (విజయభాను న్యూస్) : గోదావరి వరదలు, సహాయ కార్యక్రమాలపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం అధికారులతో మాట్లాడిన సీఎం.. గోదావరి వరద ప్రవాహం, తాజా పరిస్థితిపై ఆరా తీశారు. సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలింపుపై సీఎంకు అధికారులు వివరాలందించారు. ఎక్కడా కూడా ప్రాణనష్టం ఉండకూడదని సీఎం స్పష్టం చేశారు. అవసరమైనంత మేర సహాయక బృందాలను వినియోగించుకోవాలన్నారు. మరో 24 గంటలపాటు అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. సహాయ శిబిరాల ఏర్పాటు, సౌకర్యాల కల్పనలో తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, సేవలు వాణ్యంగా ఉండాలని సీఎం స్పష్టం

చేశారు. వరద బాధిత కుటుంబాలకు రేషన్ పంపిణీ చేయాలని, యుద్ధ ప్రాతిపదికన అన్నికుటుంబాలకు చేర్చాలన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి 25 కేజీల బియ్యం, కేజీ కందిపప్పు, కేజీ బంగాళా దుంపలు, కిలో పామాయిల్, కేజీ ఉల్లిపాయలు అందించాలన్నారు. అలాగే ప్రతి కుటుంబానికి రూ.2 వేలు లేదా వ్యక్తికి రూ.వేయి చొప్పున శిబిరాలు విడివిడ వెళ్లేలోగానే పంపిణీ చేయాలని సీఎం తెలిపారు. ఈ పనులకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని.. ప్రతి గంటకూ వరద పరిస్థితిపై తనకు నివేదించాలని సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆదేశించారు. వరద ఎఫెక్ట్.. మునిగిపోయిన అన్నంపల్లి అక్విడక్ట్ బ్రిడ్జ్ భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ధవళేశ్వరం కాటన్ బ్యారేజీకు వరద పోతొంది. వరద నీరు మూడో ప్రమాద హెచ్చరికను దాటి ప్రవహిస్తోంది. దీంతో, 24 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు సముద్రంలోకి విడుదలవుతోంది. 20.6 అడుగులకు నీటిమట్టం చేరింది. 23.94 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు ఇన్ ఫ్లో, బెట్ ఫ్లోగా కొనసాగుతోంది. గోదావరి ఉప నదులు గౌతమి, వశిష్ట, వృద్ధ గౌతమి ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో స్టేట్ కంట్రోల్ రూమ్ నుంచి అధికారులు పరిస్థితులను పరీక్షిస్తున్నారు. మరోవైపు.. కోనసీమ జిల్లాలో గోదావరి మహోగ్రహం దాల్చింది. ఈ నేపథ్యంలో అన్నంపల్లి అక్విడక్ట్ వద్ద ప్రమాదకర పరిస్థితి నెలకొంది. వరద ప్రవాహానికి అక్విడక్ట్ బ్రిడ్జ్ మునిగిపోయింది. కాగా, అన్నంపల్లి అక్విడక్ట్ వద్ద కుడిగట్టు బలహీనంగా ఉంది. ఈ క్రమంలో అధికారులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టారు.

రాష్ట్రంలో మార్పు రావాలి అంటే గోదావరి జిల్లాలతోనే సాధ్యం

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్

మండపేట: తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల వైతన్యవంతమైనవని రాష్ట్రంలో మార్పు రావాలంటే గోదావరి జిల్లాలతోనే సాధ్యమవుతుందని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. జనసేన కౌలు రైతు భరోసాయాత్రలో భాగంగా.. కోనసీమ జిల్లా మండపేటలో ఆత్మహత్య చేసుకున్న 52 మంది కౌలు రైతుల కుటుంబాలకు పవన్ ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండపేటలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర భవిష్యత్తును నిర్ణయించే శక్తి గోదావరి జిల్లాలకు ఉందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల తర్వాత జనసేన జెండా ఎగరడం ఖాయమని, ఎవరివైపు నిలబడతారో నిర్ణయించుకోవాలని ఆ ప్రాంత ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వంలో లేకపోయినా కౌలురైతులకు సాయం చేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికే కౌలురైతుల కుటుంబాలకు రూ.కోట్లు సాయం చేశామని తెలిపారు. జెబుల్



విశాఖలో సీజనకి చిక్కిన అవినీతి మొక్క.. రూ.1.86కోట్ల నగదు స్వాధీనం

విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖపరిధిలో కేంద్ర వ్యవసాయశాఖలో మొక్కల సంరక్షణ అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఆర్.పదంసింగ్ ను సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల కోసం ధ్రువీకరణ పత్రాలు జారీ చేసేందుకు లంచాలు దండుకున్నారనే విశ్వసనీయ సమాచారంతో సీబీఐ నిఘా పెట్టింది. ఈక్రమంలో పదంసింగ్ విశాఖలోని కార్యాలయంలోనే రూ.6వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా.. సీబీఐ పట్టుకుంది. విశాఖ, కాకినాడలో పాటు ఉత్తరాఖండ్ లోని రూర్కీలోనూ అధికారులు సోదాలు చేశారు. తనిఖీల్లో రూ.1.86కోట్ల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పదంసింగ్ తో పాటు మరో ముగ్గురిని సీబీఐ అరెస్టు చేసి న్యాయమూర్తి ఎదుట హాజరుపరిచింది.



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VIB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఆస్ట్రేలియా పెట్టుబడులకు అనువైనది ఆంధ్రప్రదేశ్



పెట్టుబడులు. పెట్టడానికి వచ్చింది ఆస్ట్రేలియా డిప్యూటీ ప్రైమర్ రోజర్ హాగ్ కుక్ నాయకత్వంలో వంద మంది సభ్యులతో కూడిన పబ్లిక్ ఆఫీస్ యాండ్ కన్సల్టెంట్ కమిషన్. దేశవ్యాప్తంగా విశాఖ పట్టణం. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్, ఎకనమిక్స్, డెవలప్మెంట్ బోర్డు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, పబ్లిక్ ఆఫీస్ యాండ్ కన్సల్టెంట్ కమిషన్ ఇతర సంబంధిత అధికారులు ఈ సందర్భంగా ఒక సంతకాల జరిగింది. పబ్లిక్ ఆఫీస్ యాండ్ కన్సల్టెంట్ కమిషన్ ముఖ్య వాణిజ్య సంబంధాలు ఈ ఒప్పందాల వలన మరింత బలోపేతం అవుతాయని అన్నారు. భారత్, ఆస్ట్రేలియా దేశాల మధ్య స్నేహ సంబంధాలు అనాదిగా కొనసాగుతున్నాయని, ఇప్పుడు జరిగిన వాణిజ్య ఒప్పందాలు ఇరు దేశాలకు మరింత ప్రయోజన కారిగా ఉంటాయని మంత్రి అమర్ నాథ్ తెలిపారు. ఈ ఒప్పందం ద్వారా ఆస్ట్రేలియా అగ్రస్థానంలో నిలిచిందని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చెప్పిన సందర్భంగా ఇందుకు కారణమని చెప్పారు. కోవిడ్ సమయంలో కూడా పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులను రాష్ట్రానికి రాబట్టగలిగామని చెప్పారు. 2019-22 మధ్య 43, 866 కోట్ల యుపాయల మేర పెట్టుబడుల ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నామని చెప్పారు. 2.33 లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు లభించాయి అని చెప్పారు. పారిశ్రామిక వేగం ప్రోత్సహించేందుకు పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు సింగిల్ విండో విధానం ద్వారా అత్యంత త్వరగా అన్ని రకాల అనుమతులు మంజూరు చేస్తున్నామని చెప్పా అమర్ నాథ్ చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఆరు పార్కులు ఉన్నాయని, మరో మూడు త్వరలోనే అందుబాటులో రానున్నాయని చెప్పాం. సముద్ర రవాణాలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పోర్టులు అత్యున్నత స్థానములో నిలిచాయి. అని అమర్ నాథ్ చెప్పారు. 2020-21లో రాష్ట్రం నుంచి 16.9 బిలియన్ డాలర్స్ విలువైన ఉత్పత్తులను ఎగుమతి చేసిందని అదే 2020-21 లో 22.88 బిలియన్ డాలర్స్ విలువైన ఉత్పత్తులను ఎగుమతి చేశామని తెలియచేశారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సుశిక్షణ పొందిన యువకులు ఉన్నారని, వివిధ రంగాల్లో నిపుణులకు ఇక్కడ కొరత లేదని అమర్ నాథ్ చెప్పారు. ఐటీ రంగంలో పెట్టుబడులకు ఇక్కడ మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. పరిశ్రమల స్థాపనకు కావాల్సిన భూములు సిద్ధంగా ఉన్నాయని అయిన వెల్లడించారు. విశాఖపట్నం పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చెందిందని, సినిమాల చిత్రీకరణకు అందమైన ప్రదేశాలు ఇక్కడ ఉన్నాయని, ఆస్ట్రేలియా సిని పరిశ్రమ ఇక్కడ సినిమా చిత్రీకరణ చేసుకోవడానికి ముందుకు రావాలని మంత్రి అమర్ నాథ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. పబ్లిక్ ఆఫీస్ యాండ్ కన్సల్టెంట్ కమిషన్ మాట్లాడుతూ భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య వాణిజ్య సంబంధాలు మెరుగు పరిచేందుకు చాలా మంది శ్రమించారని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఫిషింగ్, ఆక్వా కల్చర్ రంగాలు ముందంజలో వున్నాయని అన్నారు. ఇరుదేశాల మధ్య కుదిరిన ఒప్పందాలు ఆ దేశాలు ఆర్థికంగా మరింత బలోపేతం అవడానికి అవకాశం వుందని అన్నారు. విద్య, పర్యాటక రంగాలు మరింత అభివృద్ధి చెయ్యాలని అని అన్నారు. ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్ర నాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గడచిన నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ జి.డి.పి. రేటు వృద్ధి చెందుతూ వస్తోందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఫుడ్, ప్రాసెసింగ్, కెమికల్, పెట్రో కెమికల్, ఐటీ విద్య రంగాలు మెరుగైన ఫలితాలను సాధిస్తున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఏడూ లక్షలాది మంది ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు కోర్సులు పూర్తి చేసి బయటకు వస్తున్నారని అన్నారు. ప్రపంచంలో ని అనేక దేశాల్లో తెలుగు విద్యార్థులతో మిసి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కనిపిస్తోంది అని అన్నారు. సురరీపాలన, కచ్చితమైన నాయకత్వం చూసి అనేక దేశాలు పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకు వస్తున్నాయని అన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్యలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎ మల్లిఖార్జున మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నం పరిశ్రమల స్థాపనకు రాష్ట్రంలోనే విశాఖపట్నం ఎంతో అనుకూలమైనదన్నారు. బీవీ కారిడార్, భోగాపురం ఎయిర్ పోర్ట్, విశాఖపట్టణం సిటీ అనుకూలమైనవిగా వివరించారు. వాణిజ్య పరంగా ఎగుమతులు, దిగుమతులు చేసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రత్యేక వనరులు కలిగి ఉండన్నారు. ప్రకృతి వనరులు అపారంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కరికల్ పలవన్, ముఖ్య కార్యదర్శి సారవ్ గౌర్, నైపుణ్యాభివృద్ధి శాఖ చైర్మన్ అజయ్ రెడ్డి, నైపుణ్యాభివృద్ధి శాఖ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎస్. సత్యనారాయణ, పరిశ్రమల శాఖ సంచాలకులు డాక్టర్ జి. సుజన, ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ ఊప కులపతి ప్రసాదరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింహాద్రి అప్పన్నను దర్శించుకున్న రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి

- పూర్ణకుంభంతో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన ఈవో



సింహాచలం (విజయభాను న్యూస్): విశాఖపట్నం పర్యటనలో ఉన్న రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి శనివారం సింహాచలం శ్రీ వరలక్ష్మి నరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ముందుగా ఆల ఈవో, అర్చక స్వాముల తో కలిసి సంప్రదా యంగా స్వాగతం పలికారు. అంతరాలయంలో అర్చకులు మంత్రి పేరున ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కప్పంభంజం ఆలయం చేసుకున్న మంత్రి గోదాదేవి సన్నిధిలో అర్చకుల

మంగళహారతులు స్వీకరించారు. బేదామండపములో మంత్రిని అర్చకులు ఆశీర్వాదించారు స్వామివారి చిత్రపటం, శేషవస్త్రాలు, ప్రసాదాలను మంత్రి కి ఈవో అందించారు.



విశాఖపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎంబీబీ సత్యనారాయణని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్న గాజువాక జోనల్ కమీషనర్ గా నూతనంగా నియమితులైన పొందూరు సింహాచలం

రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక తప్పుడు ప్రచారాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి

సిమెంట్ కు చెందిన నంద్యాల విష్ణురాజు చంద్రబాబు కుటుంబానికి అత్యంత సన్నిహితుడు. బాబు దావోస్ పర్యటనలకు వెళితే ఆయన వెంటే విష్ణురాజు కూడా ఉంటాడు. హెరిటేజ్ ఫుడ్స్ లో కూడా విష్ణురాజు డైరెక్టర్. ఆయన అమర్ నాథ్ బ్యాటరీస్ లో కూడా డైరెక్టర్. హెరిటేజ్ లో డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్న నంద్యాల విష్ణురాజు అమర్ నాథ్ బ్యాటరీస్ లో కూడా డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. మరి అమర్ నాథ్ కూడా చంద్రబాబు నాయుడు బినామీదే అని నేను అనవచ్చా? అమర్ నాథ్ నారా బ్రాహ్మణి సంస్థ అని అంటే ఆయన ఏమని సమాధానం ఇస్తాడు? బాబు నోరు మూయించాల్సిన అవసరం వచ్చింది కాబట్టి ఇవన్నీ మాట్లాడాల్సి వస్తోందని హెచ్చరించారు.

నారా బ్రాహ్మణి, భువనేశ్వరిలు డైరెక్టర్లుగా ఉన్న అన్ని కంపెనీల అడ్రస్ ఒక్కటే ఇక నారా బ్రాహ్మణి దాదాపుగా 16 కంపెనీలకు కామన్ డైరెక్టర్. నారా భువనేశ్వరి 17, 18 కంపెనీల్లో డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. 16 కంపెనీల నుంచి 18 కంపెనీలకు నారా భువనేశ్వరి, నారా బ్రాహ్మణి డైరెక్టర్లుగా ఉంటే వాటన్నింటికి రిజిస్టర్ ఆఫీసు అడ్రస్ ఒక్కటే. హైదరాబాద్ లోని ఎల్.ఎం.జె.ఎల్ కాలనీలోని కార్యాలయం నుంచే ఆ కంపెనీలన్నీ ఆపరేట్ చేస్తున్నాయి. బోగోస్ కంపెనీలు, జనస్యాన్ కంపెనీలు, కామన్ డైరెక్టర్లుగా ఉన్న కంపెనీలన్నీ ఒకే అడ్రస్ లో ఉన్న కార్యాలయం నుంచే పని చేస్తున్నాయి. కామన్ డైరెక్టర్ గా ఉంటే ఆ కంపెనీ మనది అయిపోతుందా? అనే దానిపై పాత్రికేయ మిత్రులే ఆలోచించాలి. క్రూయిజ్ కంపెనీ నా కుతుందికి సంబంధించిందంటూ విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఆ కంపెనీ ఎవరదో, ఏమిటో మా వియ్యంకుడి కుటుంబానికిగానీ, నాకుగానీ తెలియదు. కానీ చంద్రబాబు నాయుడికి మాత్రమే ఆ క్రూయిజ్ కంపెనీ మాదని తెలిసింది. పత్రికా ముఖంగా చెబుతున్నాను. ఒకవేళ క్రూయిజ్ కంపెనీ మాదైతే బాబుకు ఫ్రీగా రాసిచ్చేస్తా, తీసుకోమని కోరుతున్నా. ఇప్పటికైనా చంద్రబాబు నాయుడు ఎంత అబద్ధాలకోరు అనేది ప్రజలందరూ గమనించాలి.

హెరిటేజ్ ఫుడ్స్ లో వడ్లమూడి నాగరాజు డైరెక్టర్ గా ఉన్నారు. చంద్రబాబు కుటుంబానికి కూడా ఆ కంపెనీలతో సంబంధం ఉన్నట్టేనా? రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక చంద్రబాబు, లోకేష్ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. అనవసరంగా అసత్య ప్రచారం చేస్తే చూస్తూ ఉండకండి. పది దాటవద్దని చంద్రబాబు, లోకేష్ కు వార్నింగ్ ఇస్తున్నాను. సోషల్ మీడియాలో అసభ్య పదజాలంతో తిట్టిస్తున్నారు. మా పార్టీపై బురద జల్లడం మానుకోవాలి. కార్పొరేట్ రంగంలో చంద్రబాబుకు ఉన్న చరిత్ర మరెవరికీ లేదు. వరసకు చంద్రబాబు నాకు అన్న అవుతారు. నా భార్య బంధువును తారకరత్న పెళ్లి చేసుకున్నారు. అలా అయితే చంద్రబాబు అన్న అవుతా? చంద్రబాబు పచ్చి అబద్ధాల కోరు. ఆకాశంపై ఉమ్మేస్తే మీ మీదే పడుతుంది చంద్రబాబు. ముత్తురాజు విజయకుమార్ కు సత్యం కంపెనీతో సంబంధం ఉంది. ముత్తురాజుకు మీ కంపెనీలతో సంబంధం ఉంది. అలాంటప్పుడు మీకు సత్యం కంపెనీతో సంబంధం ఉన్నట్టేనా? ఏదో ఒక రకంగా బురద జల్లేందుకు చంద్రబాబు ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇలాంటి మానుకోవాలి” అని హెచ్చరించారు.

మద్యంలో వాడకూడని పదార్థాలు ఉన్నాయంటూ ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న ప్రచారంపై.. శాంపిల్స్ తీసి, ల్యాబ్ కు పంపించారు. ఫిర్యాదులు వచ్చినప్పుడల్లా ఈ ప్రక్రియ నిరంతరాయంగా జరుగుతుంది. అదేవిధంగా హెరిటేజ్ పాలు... హ్యూమన్ కంజెంషన్ కు(మానవ వినియోగానికి) సరైంది కాదని తమిళనాడు, కేరళ ప్రభుత్వాలు బ్యాన్ చేశాయి. ఆ పాలను కూడా పరీక్ష నిమిత్తం ల్యాబ్ కు పంపించారు. వాటితోపాటు మద్యానికి సంబంధించిన బెస్టుల కోసం ల్యాబ్ కు పంపించారు. చంద్రబాబు హయాంలోనే 20 డిప్యూటీలకు లైసెన్స్ లు ఇచ్చాడు. 254 కొత్త బ్రాండ్స్ కు అనుమతి ఇచ్చాడు. మద్యంలో ఆరితేరినవాడు చంద్రబాబే. మేము కాదు. ల్యాబ్ నివేదికలు వచ్చాక అందరికీ వెల్లడిస్తామని విజయస్వామి రెడ్డి అన్నారు.

రాష్ట్రంలో మార్పు రావాలి అంటే గోదావరి జిల్లాలతోనే సాధ్యం

డబ్బులు తీసి ఇవ్వడం తమకేమీ సరదా కాదని పేర్కొన్నారు. కొలెక్టరులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చేందుకు జగన్ ఇష్టపడటం లేదన్నారు. నెరవేర్చలేని హామీలను ఎందుకు ఇచ్చారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని వచన ప్రశ్నించారు. రైతు చనిపోతే ఆ కుటుంబానికి కనీసం రూ.7లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. చెల్లించే పన్నులనే ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇస్తోందని వివరించారు. కోనసీమకు అంబేద్కర్ పేరు పెడితే మొదట స్వాగతించింది తామేనని గుర్తు చేశారు. జనసేన అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగు చేస్తామని వివరించారు. “నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి కల్పిస్తాం. ఎన్నికల్లో యువత ఎవరి పక్షం ఉంటారో నిర్ణయించుకోవాలి. ప్రజలు కులాల స్థాయిని దాటి ఆలోచించాలి. డైర్యం లేకుంటే అరాచకమే రాజ్యం ఏలుతుంది. ప్రభుత్వం తప్పు చేస్తే సరిచేసే బాధ్యత యువత తీసుకోవాలి. వైశాఖలోనూ కొందరు మంచి వారు ఉన్నారు. తప్పులు సరిదిద్దుకోవాలని ప్రభుత్వానికి వారు చెప్పాలి. మా పార్టీ అభ్యర్థులను చూడవద్దు.. నన్ను చూడండి. గోదావరి జిల్లాల్లో మార్పు మొదలైతే పులివెందుల వరకు వెళ్తుంది. మార్పు కోసమే జనసేన పార్టీ వచ్చింది” అని వచన కల్యాణ్ వివరించారు.

బీసీలకు అండగా టీడీపీ

కష్టపడి పని చేసే వారిని గుర్తించి ప్రోత్సహిస్తుంది

- రాష్ట్ర తేదేపా అధ్యక్షులు కింజరాపు అచ్చం నాయుడు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్): రాష్ట్ర బీసీ సాధికారత సమితిలో సగర కులం నుంచి జంపన వీర శ్రీనివాస్ ను రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా నియమించినందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో అచ్చం నాయుడు ని కలిసి శాలువా, పూలమాలతో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన జంపన వీర శ్రీనివాస్. ఈ సందర్భంగా అచ్చెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం

పార్టీ బీసీల పార్టీ అని, బీసీల సాధికారత తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యమని, తెలుగుదేశం పార్టీ ఎల్లప్పుడూ బీసీలకు అండగా ఉంటూ, పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసే వారికి పదవులు ఇస్తూ ప్రోత్సహిస్తుందని, దానిలో భాగంగానే ఈ రోజు బీసీ సాధికారత లో సగర కులం నుంచి జంపన వీర శ్రీనివాస్ ను రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా నియమించామని, శ్రీనివాస్ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని అచ్చం నాయుడు అన్నారు. బాబు రాజేంద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ అన్న నందమూరి తారకరామారావు దగ్గర నుంచి, జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు, లోకేష్ బాబు వరకు బీసీల అభ్యున్నతికి, బీసీ సాధికారత కు కట్టుబడి ఉన్నారని, తెలుగుదేశం

పార్టీ అంటేనే బీసీల పార్టీ అని, కావున రాజీయే రోజుల్లో మనం అందరం కష్టపడి పనిచేసి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి రాష్ట్ర భవిష్యత్తును కాపాడుకుందాం అని రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాడిట్ల వీరస్వామి, పల్లూరు కిరణ్, వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్): జాతీయ స్థాయి క్రీడాకారుడు, బాడీ బిల్డర్ రాజారావు జన్మదినం సందర్భంగా పేద మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు. 74వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో ముందుగా కేకే కట్ చేసి జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వంశీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయిలో విజయం సాధించి, ఎన్నోసార్లు మిస్టర్ ఆండ్రగా టైటిల్ సాధించి, విశాఖ ఉక్కు బిరుదుతో పాటు డాక్టరేట్ ని సొంతం చేసుకున్న బాడీ బిల్డర్ రాజారావు కి దయలో నగర్ గ్రామ ప్రజలు పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నో పథకాలు సాధించి మిస్టర్ ఆండ్ర టైటిల్

సొంతం చేసుకొని విశాఖ ఉక్కు బిరుదుతో పాటు డాక్టరేట్ ని సొంతం చేసుకున్న రాజారావు ఎంతో మంది యువకులను జాతీయ స్థాయి బాడీ బిల్డర్లను తయారు చేసిన ఘనత రాజారావుకి దక్కిందని, ఎంతో మంది యువకులు స్పోర్ట్స్ కోట్లో ఉద్యోగాలు సాధించడానికి రాజారావు కృషి చేశారని అన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఎన్నో జరుపుకోవాలని యువకులకు ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. ఈ పుట్టినరోజు వేడుకలలో... గంట్యాడ గురుమూర్తి, మారుడిపూడి పరదేసి, పిట్టా రెడ్డి, నాయుడు, లోకేశ్, రామ లక్ష్మీకరజాడ కృష్ణ, దుర్గా రెడ్డి, కిషోర్, రమణ, దయల్ నగర్ గ్రామ పెద్దలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అన్యాయం జరిగిన రైతు కొర్ర పోతయ్యకు

న్యాయం జరిగే వరకూ అండగా ఉంటాం

అనంతగిరి విజయభాను న్యూస్ : అనంతగిరి... భీంపాళు పంచాయతీ సరియాల పల్లి రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే 5/2 లో కొర్ర పోతయ్య జిరాయితిమెట్టు భూమి వైసిపి నాయకుడు వీరమల్ల ఈశ్వర రావు బలవంతంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న రిజిస్ట్రేషన్ రద్దు చేసి రైతు పోతయ్య కు తిరిగి భూమి అప్పజెప్పాలని సీపీఎం



నాయకులు సోమల నాగులు జ్యేష్ఠ వెంకటరమణ డిమాండ్ లి చేశారు. శనివారం పార్టీ నాయకులతో కలిసి సీపీఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి సోమల నాగులు మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న వైసిపి నాయకులు వీరమల్ల ఈశ్వరరావు ను వదిలేసి కొంత మంది వైసిపి నాయకులు సీపీఎం పార్టీ

నాయకుల పై అనవసరమైన ఆరోపణలు చేయడం తగదని అన్నారు. ఈశ్వరరావు వలన అ న్యాయం జరిగిన రైతు పోతయ్య కు తమ పార్టీ మద్దతు ఉంటుందని రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ జరిపి రైతుకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు వెంకట్రావు, దేవన్న, సింగులు మామిడి శ్రీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య చేతుల మీదుగా

రాష్ట్ర బీసీ యువసేన అధ్యక్షుడిగా నియామక పత్రాన్ని అందుకున్న అనచంద్ర ప్రసాద్

విశాఖపట్నం : హైదరాబాదులో బీసీ కార్యాలయంలో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు మరియు వెంబర్ ఆఫ్ ఫోర్మేషన్ రాజ్యసభ సభ్యులు మాన్యశ్రీ ఆర్ కృష్ణయ్యగారు నూతనంగా రాష్ట్ర బీసీ యువసేన అధ్యక్షులుగా అనచంద్ర ప్రసాద్ ని నియమిస్తూ నియామక పత్రాన్ని వారికి అంద జేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ కృష్ణయ్య గారు మాట్లాడుతూ అనచంద్ర ప్రసాద్ గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి బీసీ, ఎంబీసీ లు మరియు సంచార జాతుల కోసం విశేషంగా కృషి చేసినందుకు వారిని అభినంది స్తువానని అన్నారు ఇలాంటి వారికి మరెన్నో ఉన్నత స్థాయి అవకాశాలు కల్పించడం వల్ల వారి సేవలు బీసీల



పట్ల చిత్రశుద్ధిగా పని చేస్తారని ఆశిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీసీలను, యువతను చైతన్యం చేయవలసిందిగా అనచంద్ర ప్రసాద్ కి బాధ్యతలు అప్పగిస్తున్నానని వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, అనేక బీసీ, బీసీ యువత ఎం బి సి సమస్యల కోసం వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని ఆదేశించారు ఈ సందర్భంగా అనచంద్ర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ మీరిచ్చిన ఆదేశాన్ని సూచి పాటిస్తానని వారి అభివృద్ధికి బీసీలను సంఘటితం చేసి సూచి సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా తమ దృష్టికి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొచ్చి వారి అభివృద్ధికి బీసీల పట్ల మీ ఆశయ సాధన కోసం పనిచేస్తానని, మా వర్గాల వారికి ఇంత ఉన్నత అవకాశం

ఇచ్చినందుకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటామని వారికి కృతజ్ఞతతో కూడుకున్న నమస్కారాలు చేశారు, ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర యువసేన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బూడిద శరత్ కుమార్ ని, రాష్ట్ర యువసేన సెక్రటరీగా ముత్రకేర్ పండుని నియమించారు రాష్ట్ర బీసీ యువసేన నాయకులకు పలువురు బిసీ నాయకులు అభినందనలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గుజ్జా కృష్ణ జాతీయ సంక్షేమ సంఘం కన్వీనర్, ఎంబీసీ స్టేట్ నాయకులు సురేష్ గారు, రాష్ట్ర బీసీ నాయకులు కిరణ్ కుమార్, తెలంగాణ బీసీ నాయకుడు ధర్మారావు, బిల్డర్ బీసీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహసీల్దార్ కు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వైసీపీ నేతలు

సబ్బరం (విజయభాను న్యూస్): నూతనంగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన స్థానిక తహసీల్దార్ బి. సత్య నారాయణ కు సబ్బరం మేజర్ పంచాయతీ ఉప సర్పంచ్ మండల లక్ష్మణరావు, పివిఎస్ వైస్ చైర్మన్ పల్లా కృష్ణ, మండల వైసీపీ మహిళ అధ్యక్షురాలు బంతికోళ్ల పద్మ లు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి దుశ్శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మేజర్ పంచాయతీలో సమస్యలను తహసీల్దార్ కు వివరించారు. దీనికి స్పందించిన తహసీల్దార్ లిఖిత పూర్వకంగా దరఖాస్తు అందజేయమని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు టి. శేఖర్, చిత్రాడ శ్రీను,



గొర్తి శ్రీనివాస్, బి. రామకృష్ణ, కొల్లి కృష్ణ, సబ్బరంపు శివ, దెడ్డం పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమ్మితే నిలబడే స్టార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల

- కరోనా బాధిత కుటుంబాల పరామర్శ - కార్యకర్తలకు అండగా నీను ఉన్నానుంటూ భరోసా - మండలంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల సుడిగాలి పర్యటన

పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : కార్యకర్తలకు ఏకపక్షమై నీను ఉన్నాను అంటూ భరోసా కల్పిస్తూ, నమ్మిన కార్యకర్తలకు అండగా నిలబడే స్టార్ గా పెండుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు అని చెప్పడంలో ఎటువంటి సందేహము లేదు.. శనివారం ఉదయం మాజీ ఎమ్మెల్యే వైసిపి నాయకులు పంచకర్ల రమేష్ బాబు మండలంలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. ఈ బోనంగి, భరినికం గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో కరోనా సమయంలో మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబాలను, ఇతరత్రా కారణాలతో మృతి చెందిన కుటుంబాలను పరామర్శించారు.



పర్యటనకు వచ్చిన పంచకర్లకు స్థానిక నాయకుల నుండి ఘన స్వాగతం లభించింది. ముందుగా ఈ బోనంగి పంచాయతీ పరిధిలో బుగుడి రమణ, చందక గోవిందు, చందక రమణ, భరణకం పంచాయతీ పరిధిలో పెంకి ఆదినారాయణ, నేతల నూకాలు, వాసన శెట్టి రాము తదితర కుటుంబాలను పరామర్శించి మంచి చెడులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

సర్పంచ్ చుక్కా రామునాయుడు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొద్దుపల్లి చిన్నారావు, చల్లా కనకారావు దుశ్శాలువ కప్పి పూలదండ వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. మండలంలోని ఈ బోనంగి, భరినికం, పెదముసుడువాడ, లంకెలపాలెం, కన్నురు, రావాడ, పరవాడ, దేశపాత్రునిపాలెం తదితర గ్రామాలకు చెందిన బుగుడి రామ గోవిందరావు, రెడ్డి శ్రీని వాసరావు, సుందరపు అప్పారావు, ఆదిత్య, వర్రి హరి, బొండా తాతారావు, దాట్ల గణేష్ రాజు, పెది శెట్టి సత్యారావు, పెదిశెట్టి రామారావు, కావలి రాజు, వాసు, జమ్మల అశోక్, మడక రాజుల నాయుడు, బొండా అప్పారావు మాస్టారు, పచ్చిగోరు రమణమూర్తి, చలపతి రామారావు, బొండా రాము నాయుడు, బొద్దుపల్లి అయ్యబాబు, బుగుడి రమణ, బొద్దుపల్లి శ్రీను, మంత్రి నాయుడు, నెల్లె శ్రీను, గొల్లపల్లి గంగరాజు, దామురోతి నర్సింగరావు, సోలాపు అమర్నాథ్, బొద్దు శ్రీను, అమర పిన్ని జోగి నాయుడు తదితర నాయకులు పంచకర్ల పర్యటనలో పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ... వస్త్ర సంచులనే వినియోగించాలి పర్యావరణ పరిరక్షణ..మనందరి బాధ్యత..

పాత వస్త్రాలతో నూతన వస్త్ర సంచులు తయారు చేయాలి వైసిపి నాయకులు, ప్రముఖ సంఘ సేవకులు.. ద్రోణరాజు శ్రీవాత్సవ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ప్రతి ఒక్కరూ వస్త్ర సంచులనే వినియోగించాలని ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, వైసిపి నాయకులు ద్రోణరాజు శ్రీవాత్సవ విజ్ఞప్తి చేశారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ మనందరి బాధ్యత అని అన్నారు. "ప్లాస్టిక్" తో మానవాళికి, నకల జీవరాసులకు పర్యావరణానికి ముప్పు తప్పదని హెచ్చరించారు.. ప్లాస్టిక్ ముప్పు నుంచి మానవాళిని రక్షించడం కోసం.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడం కోసం పాత నగరంలో ఉన్న.. వివేకానంద సంస్థ పెద్ద ఎత్తున వస్త్ర సంచులను సిద్ధం

చేస్తోంది. కూరగాయల మార్కెట్ల వద్ద, దుకాణాల సముదాయాల వద్ద.. ఈ వస్త్ర సంచులను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తారు. వివేకానంద సంస్థ మహిళా సభ్యులు సేవా దృక్పథంతో.. వస్త్ర సంచులను స్వంతంగా కుట్టి పంపిణీకి సిద్ధం చేస్తున్నారు. పంపిణీకి సిద్ధం చేసిన వస్త్ర సంచులను ఆయన పరిశీలించారు. పాత వస్త్రాలను పారవేయకుండా.. వాటితోనే నూతన వస్త్ర సంచులు తయారు చేయాలని మహిళా సభ్యులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్ని శిషు, సూరాడ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేసుపూడి రమణకు ఘన సన్మానం

సబ్బరం (విజయభాను న్యూస్) : మండలంలోని ఇరు వాడ పంచాయతీ శివారు గణపతి నగర్ కు చెందిన రేసుపూడి రమణ అనకాపల్లి పార్లమెంట్ టీడీపీ బీసీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నిక యిన సందర్భంగా సంపత్ వినాయక యువజన సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో శుక్రవారం రాత్రి అభి నందన సభ నిర్వహించారు. ఈ సభకు మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు మిడతాడ మహాలక్ష్మి నాయుడు అధ్యక్షత



వహించగా, మాజీ మంత్రి బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా బండారు మాట్లాడుతూ టీడీపీ అభివృద్ధి కి నిర్ణయంగా కృషి చేసిన నిత్యకృషివలుడు రేసుపూడి రమణ అన్నారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి గణపతి నగర్ ను మోడల్ విలేజ్ గా మార్చిన ఘనత రేసుపూడి దేసన్నాడు. ఆయన సేవలను గుర్తించి టీడీపీ పార్టీ జిల్లా బీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి గా పదవీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. మున్ముందు పార్టీ అభివృద్ధికి శక్తివంతం లేకుండా కృషి చేసి మరిన్ని ఉన్నత

పదవులు అధిరోహించాలని అభినందించారు. అంతకు ముందు పలువురు వక్తలు ప్రసంగించారు. అనంతరం రేసుపూడికి దుశ్శాలువా కప్పి పూలమాలతో ఘన సత్కారం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నేతలు బాబురావు, కోటాన అప్పారావు, దొడ్డి సూర్యప్రకాష్, బోకం సత్యనారాయణ, గండి దేముడు, సబ్బరం సర్పంచ్ దెడ్డము ప్రసాదరావు, అమరసిని సర్పింగరావు, గవర అప్పారావు, గవర సత్యనారాయణ, గవర అప్పల నాయుడు, ఆకుల గణేష్, దాడి కన్నం నాయుడు పలువురు సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనకమహాలక్ష్మీ అమ్మవారి దేవస్థానం లో జూలై 29 నుండి వచ్చే ఆగస్టు 27 వరకు శ్రావణలక్ష్మీ ప్రత్యేక పూజలు

ధర్మకర్తల మండలి 6 వ సాధారణ సమావేశం

శ్రావణ మాస ఉత్సవాలు విజయవంతంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లపై పలు నిర్ణయాలు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఉత్తరాంధ్ర కల్చువల్లి కోరిన వరాలు ఇచ్చే అమ్మవారు తల్లి విశాఖ పాతనగరం బురుజుపేట కొలువైన శ్రీ కనకమహాలక్ష్మీ అమ్మవారి దేవస్థానం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల జూలై 29 నుండి వచ్చే ఆగస్టు 27 వరకు శ్రావణ లక్ష్మీ ప్రత్యేక పూజలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డ్ ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా ఈ నెల జూలై 16వ తేదీ శనివారం శ్రీ కనక మహాలక్ష్మీ దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డు సమావేశ మందిరంలో శ్రావణ మాస పూజలు విజయవంతంగా నిర్వహించడానికి 6వ సాధారణ సమావేశం ట్రస్ట్ బోర్డు పాలకవర్గం సభ్యులు నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో శ్రావణమాసంలో నిర్వహించే శ్రావణ లక్ష్మీ ప్రత్యేక కుంకుమ పూజలు, లక్ష్మీ హోమం అత్యంత వైభవంగా భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యము కలుగకుండా నిర్వహించుటకు ఆమోదించడం జరిగింది. భక్తులకు ఉచితంగా సామూహిక శ్రావణ లక్ష్మీ పూజలు శ్రావణమాసం ఆఖరి శుక్రవారం నిర్వహించుటకు నిర్ణయించడమైనది. శ్రావణ మాస పూజ ఉత్సవాలు నిమిత్తం ఆహ్వాన పత్రకలు అవిష్కరించారు. శ్రీ అమ్మవారి దేవ స్థానంలో ప్రతి పూజల వివరములు, ఇతర సమాచారం భక్తులకు తెలియ జేయుటకు బోర్డులు అమర్చుటకు ట్రస్ట్ బోర్డు సమావేశంలో నిర్ణయించారు. శ్రీ అమ్మవారి దర్శనముకు విచ్చేయు వృద్ధులు, వికలాంగులకు వీల్ చేయిర్ లో దర్శనము చేసుకొనుటకు పిలుగా ఉడే ర్యాన్ ఏర్పాటు చేయుటకు , శ్రీ అమ్మవారి గోశాల అంబికబాగ నందు లేడీ లైట్లు ఏర్పాటు చేయుటకు , అన్నదానము బిల్డింగ్ ప్రక్కన పార్కింగు స్థలంలో మొదటి అంతస్తు నందు స్లాబు వేయుటకు , ప్రసాదం కొంటర్ల దగ్గర, క్యూ ఫైన్స్ దగ్గర స్టేయిన్ రెస్ స్ట్రీట్ క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేయుటకు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించి తీర్మానించారు.

కేంద్ర అటవీ,పర్యావరణ మంత్రిత్వశాఖ నూతన అటవీ సంరక్షణ నిబంధనలు మార్పు చేసి గిరిజనులకు అడవినుండి దూరం కాకుండా కాపాడాలి : సీపీఎం



అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అరకులోయ (విజయభాను న్యూస్) టి.వి.పర్యావరణ నిబంధనలు మార్పుచేసి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గిరిజనులకు హక్కుగా ఉన్న పేసా,అటవిహక్కులు చట్టానికి అధికారాలు లేకుండా చేసి గిరిజనులకు అడవి నుండి గెంటియ్యడం పట్ల సీపీఎం తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వం నూతన అటవీ,పర్యావరణ నిబంధనలు మార్పు చేసి ఏజెన్సీలోని అపారమైన సహజవనరులు కార్పొరేట్ల సంస్థలకు అప్పగించే కుట్రను గిరిజన ప్రజలు వ్యతిరేకించాలని గిరిజన ప్రాంతాల్లో అడవులను కార్పొరేట్ శక్తులను అప్పగించుటకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అడవి,పర్యావరణ నిబంధనలు మార్పు గిరిజనులకు అడవినుండి శాశ్వతంగా దూరం చేసే కుట్రను సీపీఎం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందనారు ఏజెన్సీలో పేసా,అటవిహక్కులు చట్టం ప్రకారం గ్రామసభ అనుమతి లేకుండా మైనింగ్,బారి ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం,ప్రయివేటు సంస్థలకు అడవులు ఇవ్వడం సాధ్యం కానందున బీజేపీ ప్రభుత్వం అడవి,పర్యావరణ నిబంధనలు మార్పులు సేస్తుందనారు అరకువేలి మండలంలో జరిగిన సీపీఎం సమావేశంలో సీపీఎం రాష్ట్రకార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు కీల్స్ సురేంద్రబాబు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగంలోని ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో 5 వ షెడ్యూల్ ప్రకారం భూమి, అడవులు, సహజవనరులపై గిరిజనులకు సర్వహక్కులు కలిగియున్నదనారు ఏజెన్సీలోని అడవులు, సహజ వనరులను ప్రయివేటు సంస్థలకు

జగనన్న విద్యా కానుక.. నిరుపేదల పాలిట గొప్పవరం



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : మేజర్ పంచాయితీ పరవాడ గ్రామం బి.సి కాలనీ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల లో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన జగనన్న విద్యా కానుక వరుసగా మూడో ఏడాది కార్యక్రమాన్ని పరవాడ ఎంపీపీ సైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించి, పిల్లలకు విద్య కానుక కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరవాడ ఎంపీపీ సైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ దేశ చరిత్రలోనే ప్రపథమంగా కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దేందుకు అమ్మబడి, నాడు-నేడు ,జగనన్న గౌరుముద్ద,వనతి దీవెన తదితర పథకాల ద్వారా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వర్యులు వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు, అందులో భాగంగానే విద్యార్థుల కోసం మన ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న కార్యక్రమం జగనన్న విద్య కానుక అని అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో 1 నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదువుతున్న 47,40,421 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు రూ.931.02 కోట్ల ఖర్చుతో విద్యా కానుక కిట్లు అంద చేశారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరవాడ విద్యాశాఖ అధికారిణి ఎమ్ సునీత, పరవాడ సర్పంచ్ నిరిపురపు అప్పల నాయుడు , జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్క రాము నాయుడు , పరవాడ ఉప సర్పంచ్ బండారా రామారావు , వై.సి.పి నాయకులు సైల అప్పారావు, పరవాడ 3 వ వార్డు మేం బెర్ సైల హరీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడిరైతుల అభివృద్ధికి హెరిటేజ్ కృషి డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు



అచ్యుతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : పాడిరైతుల అభివృద్ధికి హెరిటేజ్ డెయిరీ కృషి చేస్తుందని డెయిరీ మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు అన్నారు. శనివారం వెలుమంచిలి మండలం ఏటికొప్పాక గ్రామంలో మేనేజర్ కూండ్రపు శేషు హెరిటేజ్ డెయిరికి పాలు సరఫరా చేస్తున్న 152 మంది పాడిరైతులకు ఏరువాక బోనస్ 8.65 ఎనిమిది లక్షల 65 వేలు రూపాయలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెరిటేజ్ లో పాలు సరఫరా చేస్తున్న ప్రతి పాడిరైతు పశువుకు కృత్రిమ గర్భధారణ రాయితీపై రూ. 50 లకు అదేవిధంగా కృత్రిమ గర్భధారణ (అడ దూడ జన్మించుటకు) రాయితీపై 500 రూపాయలకు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. హెరిటేజ్ డెయిరిలో సభ్యత్వం ఉన్న పాడిరైతుకు యాక్సిడెంట్లో మరణించినట్లయితే రెండు లక్షల రూపాయలు అదేవిధంగా సహజంగా మరణిస్తే 50 వేల రూపాయలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలనంఘ అధ్యక్షుడు శంకరావు, పాడిరైతులు అప్పలనాయుడు , దేవుళ్ళు , పైడయ్య , జంపు నాయుడు , రవి, శేషు , బాబాజీ తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ నిధులతో అభివృద్ధి పనులు ముమ్మరం



అనకాపల్లి విజయభాను న్యూస్ : రానున్న కాలంలో మంజూరైన ఎంపీ నిధులతో పనులు ముమ్మరం చేస్తానని, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ సత్యవతి అన్నారు. స్థానిక వివేకానంద హాలులో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో విలేకర్లతో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఏడుగురు శాసన సభ్యులు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నారని మూడు సంవత్సరాల కాలంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. బొజ్జన్న కొండకు నిధులు మంజూరయ్యాయన్నారు. త్వరలో పనులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. అలాగే ఏటి కొప్పక లక్క బొమ్మల పరిశ్రమకు కొండ కర్ల ఆవక తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. గోవా సుగర్ ఫ్యాక్టరీ అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. పార్లమెంట్ సభ్యురాలు నిధులతో అంతర్గత రోడ్డు, చెరువులు, బోర్లు వంటివి, నిర్మాణం చేయడం జరిగిందన్నారు. రెండేళ్లపాటుకోవద్ద, ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నప్పటికీ అందరి సహకారంతో చేయాల్సిన పనులన్నీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అలాగే

రమేష్ లాంటి శిల్పిని కోల్పోవడం తీరని లోటు



అనకాపల్లి విజయభాను న్యూస్ : చేయి తిరిగిన మంచి శిల్పి రమేష్ లాంటి యువ కళాకారుని కోల్పోవడం దురదృష్టకరమని ఆయన లేని లోటు కళాకారుల సంఘానికి పూజ్యలేనిదని పట్టణానికి చెందిన పలువురు శిల్పులు అన్నారు. శనివారం స్థానిక గవర్నమెంట్ పార్క్ జంక్షన్లో రమేష్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడారు. రమేష్ లో అద్భుతమైన కళ, నైపుణ్యం ఉన్నాయని, ఆనతి కాలంలోనే

రాష్ట్రంలోనే మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించారని అన్నారు. చిన్న వయసులోకి మృతి చెందిన రమేష్ కుటుంబానికి తామంతా అండగా ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో... పీలా నాగేశ్వరరావు, కొణతాల పూర్ణ చంద్రరావు, పాలమరెట్టి చందు, దాడి రవి, కాండ్రెగుల నాయుడు, పండురూ సత్యనారాయణ, పెంటకోట సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సెక్రటరీ ఎన్.కె.సి.వై ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. వైద్యులు మల్లిఖార్జునరావు ఆధ్వర్యంలో వైద్యులు డా. హెబ్బిబా, ఎంపిహెచ్ ఈ ఓ రాజ్ కుమార్,డిపిఎంఐ జె. భీమేశ్వరరావు, ఎంపిహెచ్ఎస్ రవిబాబు లు గ్రామంలో 129 మందికి చికిత్సలు నిర్వహించి మందులు ఇచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్యశిబిరం

భీమునిపట్నం, విజయభాను న్యూస్ : భీమిలి మండలం, రాజుల తాళ్లవలస ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు ఎ. మల్లిఖార్జునరావు ఆధ్వర్యంలో మండలం లోని సింగనబండ గ్రామంలో శనివారం ఉచిత వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధిపతులుగా భీమిలి జడ్పీటీసీ గాడు వెంకటప్పడు,సర్పంచ్ గాడు వెంకట నారాయణ, గ్రామ

యువతలో వృత్తి నైపుణ్యాలు పెంచే దిశగా వర్సిటీల కృషి

గీతం 13వ స్నాతకోత్సవంలో ఐసిసిఆర్ అధ్యక్షుడు సహస్రబుదే



అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినందుకు బంగారు పతకాలను స్నాతకోత్సవంలో అందజేసారు. గీతం బయోకెమిస్ట్రీ మరియు బయోఇన్ఫర్మేటిక్స్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ చల్లా సురేఖకు అత్యుత్తమ పరిశోధక అవార్డును అందజేశారు.

సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : గీతం డీవ్స్ విశ్వవిద్యాలయం 13వ స్నాతకోత్సవాన్ని శనివారం తేది: సంప్రదాయ రీతిలో నిర్వహించారు. స్నాతకోత్సవానికి భారత ప్రభుత్వ సాంస్కృతిక సంబంధాల విభాగం ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ కల్చరల్ రిలేషన్స్ (ఐసిసిఆర్) అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వినయ ప్రభాకర్ సహస్రబుదే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. దేశ యువతలో వృత్తి నైపుణ్యాలను పెంచి ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు నైపుణ్యం గల మానవ వనరులను తయారు చేసే దిశగా ఉన్నత విద్యాలయాలు తమ భవిష్య ప్రణాళికలలో మార్పులు చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. దేశంలో ప్రతిష్టాత్మక విద్యాసంస్థలు ఎన్ని ఉన్నప్పటికీ వ్యవస్థలను, సంస్థలను సమర్థంగా నడిపే నాయకులను తయారు చేయులేక పోవడం ప్రధాన లోపమని డాక్టర్ సహస్రబుదే అభిప్రాయపడ్డారు. లీడర్ షిప్ సైన్స్, ఇన్ స్టిట్యూషన్ బిల్డింగ్ సైన్స్, యూనివర్సిటీ మేనేజ్మెంట్, అర్బన్ ప్లానింగ్, ఇంటర్ పర్సనల్ కమ్యూనికేషన్ వంటి అంశాలపై ప్రత్యేక కోర్సులు అవసరమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. పి.హెచ్.డి పరిశోధనలు కాపీల నుంచి బయట పడాలని గైడ్ ప్రొఫెసర్లు నిజమైన మేధకు పదును పెట్టాలని సూచించారు. భారత ప్రభుత్వ నూతన విద్యా విధానం (ఎన్.ఇ.పి) సృజనాత్మకతను వెలికితీసేదిగా ఉందన్నారు. భారతీయ విద్యాలయాలు తమ స్వశక్తి పై ఆత్యనిర్భర్ విద్యాసంస్థలుగా ఎదగాలన్న ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.

గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభక్త మాట్లాడుతూ కోవిడ్-19 కారణంగా గడిచిన నాలుగు సంవత్సరాలు విద్యారంగం పెను సవాళ్ళను ఎదుర్కొందని వాటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని బోధనా విధానాలలో పలు సంస్కరణలు తీసుకువచ్చామన్నారు. విద్యార్థులు నిరంతర సాధకులుగా ఎప్పటికప్పుడు విషయ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. కురసెరా మార్గముం ద్వారా ఈ ఏడాది 25 వేల ఆన్ లైన్ కోర్సులకు లైసెన్స్ తీసుకోనున్నామని వెల్లడించారు. ప్రపంచ శ్రేణి విశ్వవిద్యాలయంగా తీర్చి దిద్దడానికి అవసరమైన ప్రతి విభాగంలో సంస్కరణలు తీసుకువస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గీతం ఇన్ ఫార్మేట్ వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ జయశంకర్ ఇ.వారియర్ మాట్లాడుతూ గీతం ద్వారా అందిస్తున్న 200కు పైగా యుజి, పిజి మరియు పిహెచ్.డి కోర్సులలో దాదాపు 23వేల మంది విద్యార్థులు వివిధ కోర్సులు అభ్యసిస్తున్నారని తెలిపారు. గీతం ద్వారా గత ఏడాది 3వేల మందికి పైగా విద్యార్థులకు ఉద్యోగావకాశాలు లభించాయని తెలిపారు. యువ పరిశోధకులను ప్రోత్సహించడానికి గీతం సీడ్ గ్రాంట్ పేరిట ప్రత్యేక నిధుల కేటాయింపు చేస్తున్నామని తెలిపారు. కేంద్ర పరిశోధన

సంస్థల సహకారంతో 25కు పైగా రీసెర్చి ప్రాజెక్టులు నిర్వహణలో ఉన్నాయని, 21 మంది పరిశోధకులకు పేటెంట్ హక్కులు లభించాయని తెలిపారు. గత ఏడాది ప్రవేశాలు పొందిన విద్యార్థులకు 18 కోట్ల రూపాయలు మేరకు ప్రతిభ స్కాలర్ షిప్ లు అందించామన్నారు.

స్నాతకోత్సవంలో భాగంగా సంగీత, సాహిత్య రంగాలలో విశేష కృషిచేస్తున్న ఇద్దరు ప్రముఖులకు గౌరవ డాక్టరేట్ లను అందించారు. ప్రపంచంలోనే అరుదైన సంగీత ప్రక్రియ ఈల పాట ద్వారా భారతీయ సంప్రదాయ సంగీత రీతులు కర్ణాటిక్, హిందుస్థాని శాస్త్రీయ కచేరీలతో పాటు సినిమా మరియు పాశ్చాత్య సంగీత కచేరీలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్న సుప్రసిద్ధ గాయకుడు కొమరవోలు శివప్రసాద్ గీతం గౌరవ డాక్టరేట్ (డి.లిట్)ను అలాగే కేరళ రాష్ట్రం నుంచి తెలుగు నేల పై అడుగు పెట్టి వివిధ సంస్థలలో ఉన్నత ఉద్యోగాలను నిర్వహిస్తు తెలుగు సాహిత్యాన్ని వివిధ భాషలలోకి సమర్థంగా అనువాదం చేయడంలో కేంద్ర సాహిత్య అకాడమి అవార్డు అందుకున్న డాక్టర్ ఎల్.ఆర్.స్వామికి గౌరవ డాక్టరేట్ (డి.లిట్)ను స్నాతకోత్సవంలో అందజేశారు. స్పందనగా డాక్టర్ కె.శివప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఈల వేయడాన్ని తప్పగా భావించే సమాజంలో ఈల పాట ద్వారా భారతీయ సంగీత రీతులపై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కచేరీలు చేయడానికి తన గురువుగా భావించే స్వర్గీయ మంగళం పల్లి బాల మురళీ కృష్ణ ప్రోత్సాహం కారణం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈలతో శాస్త్రీయ సంగీతం వినిపించి సభికులను ముగ్ధులను చేశారు. డాక్టర్ ఎల్.ఆర్.స్వామి మాట్లాడుతూ భారత దేశానికి అనువాదకుల అవసరం ఉందని వారు దేశ సంస్కృతిక రాయబారులని పేర్కొన్నారు. తెలుగు, తమిళం, మళయాళం భాషల సాహిత్యాన్ని అనువదించడం తన ఆలోచన పరిధిని విస్తృత పరిచిందన్నారు. తనకు లభించిన గౌరవ డాక్టరేట్ తన దినంగత సతీమణికి, విశాఖ ప్రజలకు అంకితమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గీతం స్నాతకోత్సవంలో గీతం ఉపాధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ ఎమ్.గంగాధరరావు, గీతం కార్యదర్శి భరద్వాజ్, హంస కె.మెహది ప్రొఫెసర్-ఛాన్సలరు ప్రొఫెసర్ వై.గౌతమీరావు, డాక్టర్ బి.గీతాంజలి, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ డి.గుణాశంకర్ విశ్వవిద్యాలయం అకాడమిక్ డీన్లు, డైరెక్టర్లు సంప్రదాయంగా నిర్వహించిన స్నాతకోత్సవ నడకలో (అకాడమిక్ ప్రొసెషన్) లో పాల్గొన్నారు.

విశాఖ ప్రాంగణం నుంచి 2021-22 విద్యా సంవత్సరానికి ఇంజనీరింగ్, ఫార్మశీ, ఆర్కిటెక్చర్, లా, ఇంటర్నేషనల్ బిజినెస్, ఎంబిఎ, బిబిఎమ్, బికామ్ వంటి కోర్సులు పూర్తి చేసిన 3239 మంది పట్టభద్రులకు, స్నాతకోత్తర డిగ్రీలను, 72 మంది పరిశోధక విద్యార్థులకు డాక్టరేట్ లను (పిహెచ్.డి), 35 మంది విద్యార్థులకు



మన భూమి అమ్మతం వంటిది, దీనిని కాపాడుకుందాం

- నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : మన భూమి అమ్మతం వంటిది, దీనిని కాపాడుకుందామని విశాఖ నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి తెలిపారు. శనివారం ఆమె "అమ్మతం భూమి" తెలుగు చలన చిత్రం షాఫర్ ను విడుదల చేసిన తర్వాత విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఈ చిత్రం మన భూమిని భవిష్యత్తు తరాల కోసం కాపాడడం కోసం చిత్రీకరించనున్నారు.

ఈ చిత్రంలో మాజీ డిప్యూటీ సీఎం పాముల పుష్ప శ్రీవాణి, ఐవిఎస్ అధికారులు టి విజయ్ కుమార్, హరి జవహర్ లాల్ వంటి అధికారులు కూడా ఈ చిత్రంలో నటించడం జరిగింది. ప్రధానంగా విషతుల్య రసాయనాలతో పంటలు పండించడం, ప్లాస్టిక్ వినియోగం వల్ల కలుగుతున్న నష్టం, మద్యపానం వల్ల జరుగుతున్న నష్టాలు కళ్ళకు

కట్టినట్టుగా చిత్రీకరించారు అన్నారు. కాబట్టి ఈ చిత్రాన్ని అందరూ ఆదరించాలన్నారు. ప్రముఖ దర్శక నిర్మాత తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ్, ప్రముఖ సినీనటుడు ప్రసాద్ బాబు తదితరులు నటించారు. ప్రధానంగా మన భూమిని, గాలిని, నీటిని భవిష్యత్తు తరాల కోసం ఆరోగ్యంగా ఉంచడం మన బాధ్యత అన్నారు. భూమి మీద సమస్త జీవరాశి ఆరోగ్యంగా జీవిస్తేనే మానవ మనుగడ సాధ్యం అన్నారు. ఈ చిత్రానికి పాటలు వంగవండు ప్రసాదరావు రచించారన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ వై. శ్రీనివాస్ రావు, సినిమా నిర్మాత జట్టు పారినాయిడు. ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ విశ్రాంతి డైరెక్టర్ ఎం ప్రసాదరావు, శ్రీ విరాజనేయ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కె శంకర్, వై సత్యసాయి బాబా, కలర్స్ హెల్త్ కేర్ రిజిస్టర్ డైరెక్టర్ ఎల్ వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమమే వైకాపా ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- 45వార్డు లో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వము కార్యక్రమంలో కె.కె రాజు



తాటిచెట్ల పాలెం (విజయభాను న్యూస్) : గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 45వార్డు లక్ష్మీ నారాయణ పురం.1 వాసు దేవానగర్, వైఎస్ఆర్ నగర్ ప్రాంతాల్లో విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త,రాష్ట్ర నెడ్ క్యాంప్ చైర్మన్ కె.కె రాజు, డిప్యూటీ షోర్ లీడర్ కంపా హనుక్ తో కలిసి పర్యటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటికి వెళ్ళి ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ ఫలాలను వివరిస్తూ - ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కె.కె రాజు మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముఖ్య మంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పనిచేస్తూ.. అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి అవార్కాశలు కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు ప్రజా

సమస్యలను ప్రతి గడపగడపకీ వెళ్ళి తెలుసుకొని వారి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నామని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఎంసీ డిప్యూటీ మేయర్ కటుమూరి సతీష్, 45వార్డు అధ్యక్షులు పైడి రమణ, 14 వార్డ్ కార్పొరేట్ కఠారి అనిల్ కుమార్ రాజు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సేనావతి అప్పారావు, కిరణ్ రాజు,హరి పట్నూర్,నీలి రవి,రాజుయారవ, నేపాల్ శ్రీను, కె. సన్యాసప్పలనాయుడు, సన్నీ,పలికెట్టి గణపతి నాయుడు, బాబురావు, కె. ప్రభాకరరావు, ఆదిలక్ష్మి, చిన్నారావు, జోగినాయుడు, కె మహేష్, శ్యామ్, సురేష్,యోగి, లక్ష్మణరావు, మరియు చిన్న, కృపా, సునీల్,షేక్ బాబ్బి తదితరులు పాల్గొన్నారు.